Уважаемые посетители!
Если вы располагаете сведениями о некорректном поведении, коррупционных правонарушениях, неправомерных, противоправных действиях со стороны сотрудников ОГАУК «Ульяновский театр юного зрителя» просим Вас сообщить об этом по «Телефону доверия» (8422) 73-60-45.
Звонки на «Телефон доверия» принимаются в рабочие дни с понедельника по пятницу с 09.00 до 18:00 (кроме субботы и воскресенья). По электронной почте: tuz-anticor@bk.ru.
Ответственный за антикоррупционную деятельность в Областном государственном автономном учреждении культуры - специалист по кадрам Анисимова Людмила Вячеславовна.
Телефон «горячей линии» Министерства искусства и культурной политики Ульяновской области 8(8422)73-70-34.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]А также вы можете обратиться в Управление по реализации единой государственной политики в области противодействия коррупции, профилактики коррупционных и иных правонарушений администрации Губернатора Ульяновской области по телефону (8422) 58-91-64 или E-mai: anticorrupt.ulgov@mail.ru.
Звонки на «Телефон доверия» принимаются в рабочие дни: с понедельника по пятницу с 09.00 до 18.00 часов (перерыв с 13.00-14.00).

